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Notulen Algemene ledenvergadering 19 december 2017 
 

Aanwezig namens bestuur WS Twente: 

• Hans Westerhof (algemeen voorzitter) 

• Herbert Hofmeijer (penningmeester) 

• Arno Hofmeijer (voorzitter afdeling Wedstrijdzwemmen) 

• Geert Schrijver (voorzitter afdeling Waterpolo) 

• Patrick Sluik (voorzitter commissie HRM) 

 

Aanwezigen hebben zich ingetekend. De intekenlijst is als bijlage toegevoegd. Hierop staan eveneens de 

afwezigen met kennisgeving. 

 

Verslag: Hans Westerhof  

 

 

1. Opening en mededelingen door de voorzitter 

 De voorzitter heet iedereen om 20.00 uur welkom en opent de algemene ledenvergadering (ALV). 

 
 

2. Goedkeuring notulen 

 De notulen van de ALV d.d. 27 juni 2017 zijn zoals gebruikelijk voor aanvang van de ALV via de 

website beschikbaar voor zowel leden als geïnteresseerde niet leden. Tevens zijn geprinte versies 

beschikbaar voor de daadwerkelijke aanvang van de ALV. Notulen van d.d. 27 juni 2017 worden door 

de aanwezigen goedgekeurd zonder aanvullingen. 

 

3. Bestuurszaken 

De voorzitter geeft aan dat er binnen het algemeen bestuur en binnen afdelingen vacatures zijn die al 

lange tijd niet worden ingevuld. Dit heeft het gevaar van het steeds zwaarder belasten van bestaande 

vrijwilligers. Terwijl het opdelen van taken juist zorgt voor kleine deeltaken, die relatief weinig uren 

vragen per maand. 
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Benoemingen lid Algemeen Bestuur: 

Met algemene stemmen door de aanwezige leden wordt Frank Hagreis benoemt als lid van het 

Dagelijks Bestuur en Patrick Roozeboom benoemt als lid van het Algemeen Bestuur. De voorzitter 

geeft in een woord van dank dat hij blij is dat het Dagelijks Bestuur een ervaren bestuurder erbij krijgt 

en dat het Masterzwemmen met Patrick een energiek persoon heeft aangetrokken om Master 2.0 

verder vorm te geven. Verder wordt Nancy Heijnekamp agenda lid namens Aquamania. 

 

De voorzitter geeft aan dat in het nieuwe jaar WS Twente overgaat op Office 365. 
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Doorkijk afdelingen: 

Zoals gebruikelijk in de begrotings-ALV vindt er nog een korte doorkijk plaats naar de toekomst door de 

diverse afdeling.  

 
Aquamania: 
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Wedstrijdzwemmen: 
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Waterpolo: 
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Masterzwemmen: 
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Sponsorzaken: 
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HRM: 

 

 

Communicatie: 
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Samenwerking Hengelose Sportduikers: 

 

 

Organogram WS Twente 2018 
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4. Begroting 2018 
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De aanwezigen leden stemmen in om de door de KNZB gehanteerde trendmatige verhoging (1,5%) 

lineair over te nemen ten behoeve contributie 2018. De voorzitter geeft aan dat door de benoeming van 

Frank Hagreis en Nancy Heijnekamp in het bestuur de kascommissie nieuwe leden zoekt. De heren de 

Goei en van de Vlag geven aan wel benoemt te willen worden als nieuwe kascommissie leden. Met 

algemene stemmen worden beide heren benoemt.    

 

5. Rondvraag 

 Op de vraag van de voorzitter wie een rol wil vervullen als kascommissie-lid, wordt met instemming van 

de alle aanwezigen, “Jan Willem Heuten en Nancy Heijnekamp” verkozen. 

 

De KNZB hanteert voor het Masterzwemmen de leeftijd van 20 jaar en ouder. Bij WS Twente kunnen 

leden jonger dan 20 jaar zich ook aansluiten bij de Masters. Zolang de richtlijnen van de afdeling 

Masters gerespecteerd worden.   

 

6. Sluiting 

 De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid en sluit de vergadering om 21:40 uur. In 

het voorjaar van 2018 is de volgende ALV. 

 

 

 


